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Između zadataka koji su se postavili pred Poslovno Udruženje šumsko-
privrednih organizacija Hrvatske pojavilo se i pitanje koordinacije naučno-
istraživalačkog rada kao i njegovog financiranja' U cilju što boljeg i efikasnijeg 
rješavanja, navedenih pitanja Poslovno je udruženje oformilo komisiju čiji je 
.adatak bio da pretresa probleme naučnoistraživalačkog rada te da daje pri-
jedloge Upravnom odboru za sklapanje ugovora za obradu pojedinih tema i 
problema. U sastav komisije ušli su predstavnici šumskih gospodarstava, zatim 
Biroa Udruženja te predstavnici naučnih ustanova. 

Komisija je razmatrala podnesene prijedloge za naučnoistraživalački rad 
koji su bili dostavljeni od pojedinih šumskih gospodarstva kao i od samih 
naučnoistraživalačkih ustanova. Između tih prijedloga bio je i prijedlog, da se 
izradi studija pod nazivom: »Problemi šumske ispaše u SRH«. 

Obzirom na aktuelnost tog pitanja kao i neprestanih zahtjeva za otvaranje 
pojedinih šumskih predjela za ispašu stoke, komisija je smatrala da bi bilo 
korisno i uputno izraditi takovu studiju, kojom bi su obuhvatila čitava proble-
matika tog složenog problema. Na temelju prijedloga komisije, Upravni je 
odbor Udruženja prihvatio, između ostalih, navedenu temu i zadužio Biro da 
sklopi ugovor za njezinu izradu. 

Na osnovu takovog zaključku Biro je u veljači 1964. god. sklopio ugovor 
sa Institutom za šumarska istraživanja Šumarskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu. Sa strane Instituta povjerena je izrada studije ing. Petru Zianiu, 
višem naučnom Suradniku Instituta, koji je neke slične radove radio i za FAO 
-rr- specijaliziranu organizaciju Ujedinjenih Nacija. 

Rezultati toga rada obrađeni su u studiji, koja je predana Poslovnom udru-
ženju, S obzirom na važnost problema, Komisija je smatrala potrebnim da 
preporuči štampanje studije te njeno dostavljanje svim članicama Poslovnog 
udruženja kao i ostalim zainteresiranim organizacijama. 

Nadamo se, da će ova studija korisno poslužiti svim šumarskim i sličnim 
organizacijama i da će se na temelju njenih zaključaka moći donositi ispravne 
odluke u nizu pitanja koja su od interesa za šumarstvo i poljoprivredu, odnosno 
stočarstvo. 

U Zagrebu, novembra 1965. 

Komisija za izradu naučnoistraživačkih tema 
Poslovno udruženje šum. privr. organizacija 


